11Iro

Nms: Bacumui
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.02.2010 21:24:39

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.02.2010 22:34:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/130511/answer/130531




CnepMa MOXKeT MEHATH IIBET U 3TO He 00J1e3Hb. A 4TO OBl UCKIIIOUUTH BCE OCTabHOE caeyante Y3U
MOILIOHKH C goriepoM. Y coauTe [P guarHOCTUKY CBOEY CIIEpMEL + e€ 1moceB Ha Mukpodopy. Ho
CKOpee BCEero BHl 3TOPOBHI.



